



为中国体育代表团贡献淄博力量 淄博健儿7金1银3铜书写亚运担当



10月8日晚,历时15天的杭州第19届亚运会圆满落下帷幕,中国体育代表团实现亚运金牌榜“十一连冠”。93名山东体育健儿随中国体育代表团参加“中考”,最终夺得38金12银11铜,交出了一份合格答卷。38金,与上届19金相比实现翻番,继续位居全国各省市前列。其中奥运全运小项金牌32枚,奖牌52枚,同浙江并列全国第一,山东竞技体育在新时代体育强省建设征程上再书新篇章。

过程波澜壮阔,答卷光辉耀眼。8名淄博运动健儿出征杭州,共斩获7金1银3铜,他们在赛场上不畏强手,奋力拼搏,力争夺银,为中国体育代表团贡献了淄博力量,在亚运舞台上展现了淄博体育精神。

潇洒飘逸 刚柔并济 第一金——孙培原 武术长拳

9月24日上午,萧山瓜沥文体中心,孙培原以9.840分摘得杭州亚运会武术男子长拳冠军,实现亚运会三连冠。整套动作时长不过1分40秒左右,背后却是孙培原近5年来的坚持和努力,用他的话说,“金牌是对坚持最好的诠释。”

长拳项目潇洒飘逸,自幼习武的孙培原习练起来更是行云流水、刚柔并济,兼具力量感和美感。“武术是讲究精气神的。”孙培原说,动作环节通过刻苦训练可以达到一定高度,但要做到形神兼具却并不容易。最终,孙培原得到9.840分的全场最高分,“这是我从亚运会集训以来,打出的最完美的一套拳法。”

聊到未来,孙培原说当下新媒体发展迅速,他也希望通过线上线下的方式更好地传播、推广中国武术,“竞技武术相对门槛还是高一些,但我们可以通过编排类似武术操这样的形式,让不同年龄段的人都能感受、接受大众武术的魅力。”

风驰电掣 劈波斩浪 第二金——杨浚瑄 女子4×100米自由泳接力

9月24日晚,在杭州奥体中心游泳馆,杨浚瑄与队友们摘得杭州亚运会女子4×100米自由泳接力金牌。在本届亚运会上的个人首个项目中,淄博泳坛新星展现出了极佳的竞技状态。这是21岁的杨浚瑄第二次亚运会之旅。2018年雅加达亚运会上,初登亚运赛场的杨浚瑄夺得

2金2银1铜,让人们记住了她的名字。从这个角度讲,出现在杭州亚运会赛场上的杨浚瑄,也称得上是一员“老将”了。

一直以来,亚运会都被视作奥运会前的“中考”。奥运会备战中,亚运会在锻炼队伍、检验备战成效等方面发挥着至关重要的作用。巴黎奥运会将于2024年7月26日至8月11日举行,与杭州亚运会相隔不足10个月。杨浚瑄在杭州亚运会上展现出的竞技状态,也令人们对她在巴黎奥运会上的表现有了更多期待。

以柔克刚 以技制胜 第三金——马振昭 柔道女子-78公斤级

9月26日,在杭州萧山临浦体育馆进行的柔道女子-78公斤级决赛中,第二次参加亚运会的中国柔道选手马振昭,凭借一本获胜夺冠。从2019年膝关节受伤手术到如今站上亚运会最高领奖台,一路走来各种磨砺都是马振昭前行的动力。

“遭遇伤病,经历了恢复期、低潮期,还有各方面的压力,但是我想为国出力,想在赛场上升国旗、奏国歌,抱着这份信念走下去,直到现在拿下冠军。”时至今日,每次上场比赛前,马振昭的双膝都用胶带缠得很结实。“2019年世锦赛小组赛膝盖韧带受伤,之后进行了手术,现在已经基本恢复好了。”马振昭说。

结束亚运会征程后,马振昭的下一个目标就是巴黎奥运会。“目前我的奥运积分排名第五,我还想继续往上走,走到更高的种子位置,为巴黎奥运会做好准备。”

你争我夺 激情碰撞 第四金——徐晓燕 女子七人制橄榄球

9月26日下午,杭州亚运会橄榄球项目在杭州师范大学体育场进行决赛。最终,中国女子橄榄球队击败日本队获得金牌。淄博选手徐晓燕参加比赛,并在最关键的时刻发挥了“定海神针”的作用——赛至最后一分钟,对手将比分追至21:22。徐晓燕抓住持球机会,果断踢出界外,帮助队伍奠定胜局。

“尽管最后时刻,我发挥了作用,但是如果前面团队打出的这22分,‘关键一脚’也没有意义。团队不是谁最重要,而是一个都不能少。”取得胜利后,徐晓燕激动地说,“很感谢大家的支持,能够获得金牌,真的不容易。这是新的起点,接下来,我们将全力以赴参加奥运会选拔赛,必须拿下参赛权。”

突破自我 王者归来 第五金——杨浚瑄 男女混合4×100米混合泳接力

3分37秒73,新的亚洲纪录!9月27日晚,杭州亚运会男女混合4×100米混合泳接力决赛上演,淄博姑娘杨浚瑄作为第四棒率先触壁,助力中国队夺得金牌。

两个月前的福冈游泳世锦赛,中国队同样获得了这个项目的冠军,但是当时杨浚瑄不在中国队的阵容之内。在极短的时间内,杨浚瑄迅速调整状态,靠自己的努力在亚运会上重新回到中国队阵中,上演了一出“王者归来”。

作为最后一棒,队友取得的领先优势为杨浚瑄打下了良好基础,同时也让她感到了一些压力。“前面队友发挥都很好,我也想争取一个更好的成绩。”杨浚瑄全力冲刺,52秒52的成绩比她在女子100米自由泳决赛中的成绩快了0.59秒,助力中国队进一步扩大领先优势,以破亚洲纪录的成绩夺得冠军。“能在很短时间内把状态恢复到比较理想的状态,帮助队伍拿下金牌,我感到非常荣幸。”杨浚瑄说。

百发百中 弹无虚发 第六金——齐迎 男子多向飞碟个人赛

10月1日,杭州亚运会射击项目迎来了最后一个比赛日,在最后一个比赛项目男子多向飞碟个人赛决赛中,通过资格赛加赛跻身决赛的淄博健儿齐迎一路逆袭,最终摘金。

在男子多向飞碟同分选手决赛中,五名预赛同为119中的选手共加赛18轮,齐迎最终以第六名身份,惊险挺进决赛。齐迎的18轮加赛,有12轮是同哈萨克斯坦选手艾萨尔巴耶夫的PK,挺进决赛可谓“九死一生”。10月1日下午的决赛中,齐迎在开场就脱两靶的不利情况下越打状态越好,从第六名开始稳扎稳打迎头赶上,以1分的微弱优势力压科威特选手夺金,上演逆转大戏,用一枚金牌为中国射击队完美收官。

游刃有余 如鱼得水 第七金——鹿译文 女子水球

10月1日晚,在黄龙体育中

心游泳馆举行的杭州亚运会女子水球决赛中,中国队24:11战胜日本队夺得冠军。淄博姑娘鹿译文首发出战并打入2球,帮助中国队摘得金牌,也为山东拿下本届亚运会第25枚金牌。

本届亚运会是鹿译文第二次参加亚运会。中国女子水球队在亚洲的实力占据统治性地位,本届亚运会一路五连胜来到决赛。由于实力差距较大,姑娘们都很放松。决赛日的上午10点,鹿译文还发布了一条微博,晒出了中国女子水球队的照片以及自己与汪顺、马龙的合影,并号召大家去现场为中国女子水球队加油。10月1日晚的决赛中,鹿译文首发出场26分钟为中国女子水球队夺冠立下汗马功劳。“人生都是一种经历,是苦是甜都别辜负。未来的我们一定会感谢现在努力奔跑的自己。”这个颜值与实力兼备的淄博姑娘,正在努力践行着这句她非常喜欢的话。

除了7枚金牌,杨浚瑄还获得女子100米自由泳银牌,王一淳获得女子100米蝶泳铜牌,她还参加了男女4×100米混合泳接力预赛,她也是这项冠军成员里的一员;男子多向飞碟团体赛中,齐迎斩获一枚铜牌;在柔道混合团体比赛中,马振昭获得一枚铜牌。此外,淄博选手胡振业参加了亚运会男子橄榄球比赛,最终,中国队在季军争夺战中不敌日本队,获得第四名。8名淄博运动健儿参赛,都有所收获,斩获7金1银3铜,金牌数创造淄博运动员参加亚运会最好纪录。

大众日报淄博融媒体中心特派记者 尹珂 通讯员 李鑫 陈鹏彦

吊销驾驶证行政处罚 决定书可网上查询

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,淄博市公安交通警察支队对部分吊销驾驶证行政处罚决定书向社会公告送达。吊销驾驶证行政处罚决定书送达自发布公告之日起六十日内,即视为送达。详细吊销驾驶证行政处罚决定书目录请登录淄博市公安交警网<http://gajzibo.gov.cn>查询。

淄博市公安交通警察支队
2023年10月9日

声明

本人李慧在2023年9月30日注册两款APP时泄露身份证反面及身穿粉色睡衣的手持身份证照片,自泄露当日起任何以此身份证信息作为证明或抵押、签署法律效力文件均非本人授意或签署,无本人指纹及非本人亲自持证签字的文件等所有操作产生的一切后果本人概不负责。若出现任何贷款、开户、诈骗行为、被人职、被法人、被开店(含网店)、被注册公司等诈骗行为均与本人无关。

2023年10月9日

登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

☎ 热线
电话: 0533-2270969、2270560

挂失声明

★ 于兰云丢失残疾证,号码:37032119571029182161,声明作废。
★ 耿宇丢失残疾证,号码:37032119961125181471,声明作废。
★ 翟海燕丢失山东黄金城地产发展有限公司开具的购房发票,发票号码:38050769,识别号:37030219750123752X,开票日期:2020年12月07日,声明作废。

★ 陈吉祥丢失APEC卡,卡号:000148936,有效期:2028年2月3日(CHEN, JIXIANG M CHN 出生日期1987年11月06日),声明作废。
★ 王连萍丢失身份证,号码:370303195809124246,声明作废。
★ 淄博凯杰安装工程有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3CD0XN2A)丢失法人章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址:张店区柳泉路280号晨报大厦东办公楼205室